

- a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon az erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja, amelyet a bíróság jegyzőkönyvben vagy az erre rendszeresített nyomtatványon rögzít.

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. §-a alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, továbbá az elektronikus ügyintézés választó természetes személy kizárólag e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu/>) igénybevételel nyújthatja be a keresetlevelet a Heves Vármegyei Kormányhivatal hivatali tárhelyére (rövid neve: HEVESKHG KRID azonosító: 657167145). A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (<http://birosag.hu/nyomtatvany-urlopok/keresetlevel-nyomtatvanyok>). A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. §-a tartalmazza.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül sor.

INDOKOLÁS

[1] A Hulladékgazdálkodási Hatóság tudomására jutott, hogy Petőfibánya és Lőrinci települések környezetében azbeszt tartalmú építési-bontási hulladék jogellenes elhelyezése történt.

[2] A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2026. május 18-án soron kívül tartott helyszíni ellenőrzésen megállapította, hogy a hrsz.-ú ingatlanon kevert építési-bontási hulladékot helyeztek el. Az ingatlanon látható hulladék mennyisége műszaki becslés alapján 15 m³.

A helyszínen nem volt fellelhető a hulladék termelőjére, korábbi birtokosára utaló adat, körülmény, egyéb információ. A helyszínen az ellenőrzés időpontjában senki sem tartózkodott.

[3] Az Elektronikus ingatlan-nyilvántartás adatai alapján a hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa a Kötelezett 1/1 tulajdoni hányadban.

[4] Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kötelezettel szemben HE/HGO/01777-4/2026. számon hivatalból eljárást indított, melyről a Kötelezettet értesítette. Az eljárás megindításának napja 2026. május 20.

[5] A Hulladékgazdálkodási Hatóság a HE/HGO/01777-5/2026. számú végzésével nyilatkozattételre szólította fel a Kötelezettet.

A Kötelezett 2026. május 27. napján kelt nyilatkozatában az alábbiakat adta elő:

„A HE/HGO/01777-5/2026. számon kiadott végzésben foglaltak alapján az alábbi nyilatkozatot teszem.-2026. május 26. napján a végzésben megadott GPS koordináták alapján a helyszínen bejárást tartottunk és felleltük a végzésben foglalt – illegálisan lerakott – valószínűsíthetően kevert építési-bontási hulladékot.- Az ingatlan ezen alrészlete erdő művelési ágú, a helyszín évtizedek óta sűrűn benőtt, erdősült, nehezen megközelíthető buja aljnövényzetű terület. Ennek következtében a valószínűsíthető hulladék, - mely szintén növényzettel sűrűn benőtt – évtizedekkel korábban kerülhetett a területre. - A hrsz-ú ingatlan adásvétel útján 2023. napján került a tulajdonomba (tulajdoni lap csatolva). A fent körülírt környezeti és természetvédelmi viszonyok alapján az adásvétel megkötése előtt lehetetlen volt a közel 7 ha nagyságú erdőrészletet a vegetációs időszakban bejárni és illegálisan elhelyezett hulladékot feltárni. Az adásvétel során mindvégig jóhiszeműen jártam el, nincs tudomásom arról, hogy a hulladékot ki helyezhette el.- A hatóság által elrendelésre kerülő akkreditált mintavételek és vizsgálati eredmények birtokában – a hatósággal együttműködve, annak iránymutatásai alapján – az illegálisan elhelyezett hulladék felszámolásáról gondoskodom. Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét!”

[6] A Hulladékgazdálkodási Hatóság HE/HGO/01777-7/2026. számon tájékoztatta Kötelezettet, hogy a hrsz-ú ingatlanon 2026. június 2. napján helyszíni ellenőrzést tart, mely során akkreditált mintavételre is sor kerül.

[7] A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2026. június 2. napján megjelent a hrsz-ú ingatlanon, akkreditált mintavétel céljából a KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (székhely: 2536 Nyergesújfalu, Babits Mihály utca 6., adószám: 12815973-2-11, akkreditációs szám: NAH-1-1002/2021) munkatársával. A mintavétel célja annak megállapítása, hogy az ingatlanon jogellenesen elhelyezett hulladék veszélyességi jellemzőkkel bír-e. Az akkreditált mintavételek az alábbi WGS koordinátákon történtek:

- 47.750327, 19.704378 – M/19 jelű minta
- 47.750321, 19.704245 – M/20 jelű minta

A mintavevő a helyszínen mintavételi jegyzőkönyvet készített.

[8] A hulladékról szóló **2012. évi CLXXXV. törvény** (a továbbiakban: Ht.) **63. § (1)-(2)** bekezdése alapján:

„(1) A hulladék termelője, vagy – ha az nem állapítható meg – a hulladék birtokosa a hulladékot típus és jelleg szerint a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározottak szerint besorolja.

(2) Ha a hulladék termelője vagy birtokosa besorolási kötelezettségének nem vagy nem megfelelően tesz eleget, a hulladékot a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladék termelőjének vagy birtokosának költségén besorolja és a hulladék megfelelő besorolását határozatban megállapítja.”

A **72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2/A. § (1)** bekezdése szerint:

„(1) Az egyes hulladéktípusok veszélyességi jellemzőinek értékelésekor a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1. mellékletében meghatározott kritériumokat kell alkalmazni.”

A Ht. 2. § 48. pontja alapján veszélyes hulladék: az 1. mellékletben meghatározott veszélyességi jellemzők legalább egyikével rendelkező hulladék.

[9] A KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., 2026. június 17. napján kelt, 2026_691_vj_5 számú vizsgálati jegyzőkönyv (Mintavételi szabvány: HSG 248:2021) az alábbi megállapításokat tartalmazza:

Minta száma	Mintavételi hely	Minta típusa	Megnevezés/anyagösszetétel
2026_691_M/19	hrsz., GPS koordináták: 47.750327, 19.704378	Szilárd anyagminta (építési-bontási hulladék)	Azbeszttartalmú/Azbesztcement forgács, iszap (szerpentin csoportba tartozó krizolit típusú /fehér/ azbeszt, CAS szám: 12001—29-5; amfibol csoportba tartozó krokidolit típusú /kék/ azbeszt, CAS szám: 12001—28-4 Szálgeometria: > 0,02 µm
2026_691_M/20	hrsz., GPS koordináták: 47.750321, 19.704245		Azbeszttartalmú /iszap/ (szerpentin csoportba tartozó krizolit típusú /fehér/ azbeszt, CAS szám: 12001—29-5; amfibol csoportba tartozó krokidolit típusú /kék/ azbeszt, CAS szám: 12001—28-4 Szálgeometria: > 0,02 µm

„Az anyagminták mintavételi pontjainak kijelölésére, a helyszíni anyagmintavételek elvégzésére a hrsz. alatti helyszínen a vizsgálatra kijelölt építési-bontási hulladékkal szennyezett területeken a Megrendelő képviselőjével előzetesen egyeztetett összesen 2 db mintavételi ponton került sor.

A mintavétel megkezdése előtt a vizsgálandó terület/anyag műszaki tapasztalatokon alapuló helyszíni szemrevételezéssel történt. A szemrevételezés után, a biztonságos mintavételi feltételek teljesülésével, elvégzésre került a mintavétel, melynek során, a minta hermetikusan zárt, szennyeződéstől mentes mintatárolóba került.

A vizsgálati eredmények kizárólag az adott mintavételi körülmények között vett 2026_691_M/19 - 2026_691_M/20 laboratóriumi azonosító jelű összesen 2 db szilárd anyagmintára vonatkoznak.”

[10] Tekintettel arra, hogy a hulladék a Ht. 1. melléklet 7. pontja alapján: „7. HP 7 „Rákkeltő (karcinogén)”: Olyan hulladék, amely rákot okoz vagy növeli annak incidenciáját.” veszélyességi jellemzővel rendelkezik, a Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, és a hrsz.-ú ingatlanon **jogellenesen elhelyezett hulladékot** a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú mellékletének 17 főcsoportjába tartozó **17 06 05* (azbesztet tartalmazó építőanyag) HAK** azonosító kód alá sorolta be.

[11] Az eljárás megindításának napjára figyelemmel az ügyintézési határidő megtartott.

[12] A határozatot a Ht. 2. § 48 pontja, 63. § (1)-(2) bekezdései alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése és 2. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörömben és illetékességemben eljárva az Ákr. 80. § (1) és a 81.§ (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 82. § (1) bekezdése, 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése; a Kp. 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 39. § (1)-(2) és (6)-(8) bekezdése, 50. §-a és 77. § (1)-(2) bekezdése; a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-a, a Dáptv. 8. § 24. pontja, 8. § 30. pontja és 19. § (1) bekezdése; a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a és 4. melléklete, valamint az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. §-a, 59. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt: Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.

A főispán helyett eljáró dr. Kadlott Csaba főigazgató nevében és megbízásából:

Juhász Péter
osztályvezető

Kapják:

1. - Ügyfélkapu
2. Irattár